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Kalifornský reparační plán počítá s vyplacením 223 000 dolarů každému černochovi

I když dnes v USA nežije žádný černoch, který byl v minulosti otrokem a diskriminační časy pamatují jen ti

nejstarší, rozhodla se Kalifornie vyplatit reparace alespoň potomkům černochů, kteří měli být v minulosti

v otroctví. Návrh, podle něhož měli tyto reparace dostat všichni černoši bez rozdílu – tedy třeba i do země

před několika lety dorazivší Somálci – byl nakonec přece jen zamítnut.

Nicméně každý kalifornský černoch, jehož předkové se na území Kalifornie nacházeli již v dobách otroctví,

by měl reparaci obdržet. Nejedna  početná černošská rodina tak může v součtu obdržet docela slušnou

sumu…

Pracovní skupina guvernéra Gavina Newsoma pro reparace obdržela projekce od konzultační skupiny,

které ukazují, že Kalifornie by mohla zaplatit více než 200 000 dolarů každému černošskému obyvateli,

pokud chce stát splnit své sliby o reparacích za diskriminaci v oblasti bydlení v minulosti.
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Newsom zdůraznil svůj plán poskytnout finanční kompenzaci černým Kaliforňanům, kteří podle něj musí

být finančně kompenzováni za desetiletí diskriminace.

Tým pěti ekonomických poradců Kalifornské pracovní skupiny pro reparace uvedl, že v rámci této

iniciativy by oprávnění černí obyvatelé státu mohli obdržet 223 200 dolarů na osobu.

Konzultační tým pracovní skupiny získal toto přibližné číslo zkoumáním mezer v bydlení a spekulací o

přibližné výši bohatství ztraceného mezi lety 1933 a 1977. Podle státního panelu odborníků ztratili černí

Kaliforňané 5 074 dolarů ročně v rámci předchozí bytové politiky.

„Částka 559 miliard dolarů odkazuje na pracovní dokument předložený pracovní skupině Kalifornské

reparace týmem pěti ekonomických konzultantů na našem zářijovém veřejném slyšení v Los Angeles,“

uvedla kalifornská pracovní skupina pro reparace.

Skupina dodala: „Podle ekonomického poradenského týmu představuje částka 559 miliard dolarů

maximální odpovědnost státu Kalifornie za diskriminaci ve vlastnictví domů, pokud 2 550 459 černých

obyvatel Kalifornie, kteří žili ve státě v roce 2021, byli potomci otroků ve Spojených státech a jejich předci

strávili celé období od roku 1933 do roku 1977 v Kalifornii (nebo byli zákonnými dědici někoho, kdo tak

učinil)“.

Prostřednictvím zákona podepsaného v roce 2020 Newsom vytvořil pracovní skupinu, která v březnu

hlasovala o omezení potenciálních reparací na potomky svobodně žijících nebo zotročených černochů v

zemi na konci devatenáctého století, spíše než na všechny černochy, jak požadovali mnozí obhájci

reparací.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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